



您当前所在的位置：首页 > 人才队伍 > 学术交流

“传统名优徽茶制茶技艺及典型品质特征”高级研修班在屯溪成功举办

发布日期：2023-09-28 作者：吴琼 来源：茶叶所 阅读：181次

A⁺ A⁻

为贯彻落实安徽省人力资源与社会保障厅《关于做好专业技术人员知识更新工程2023年国家级和省级高级研修项目计划实施工作的通知》（皖人社秘〔2023〕98号）精神，9月25日至27日，安徽省农业科学院茶叶研究所在黄山市屯溪成功举办“传统名优徽茶制茶技艺及典型品质特征”高级研修班。来自省内产茶地市农科院（所）、教学单位、茶业管理部门、技术推广部门、茶叶生产经营主体等100余人参加此次研修班。

安徽省农业科学院党组成员、副院长刘万程出席开班仪式并讲话。刘万程在讲话中指出，茶叶作为我省的传统优势产业，是农业农村经济发展、富民强市的支柱产业，我们应坚持以“三茶”统筹发展为引领，以“三化”茶园建设为基础，立足传统徽茶资源特色，挖掘与传承传统名优徽茶技艺，挖掘徽茶文化内涵，振兴徽茶文化品牌。他希望广大学员在研修时间内认真学习、深入了解徽茶历史文化、相关制作技艺及品质特征，守正创新，为助力徽茶千亿产业高质量发展贡献力量。

安徽农业大学宛晓春教授、中国农业科学院茶叶研究所林智研究员、安徽省茶文化研究会丁以寿教授等专家，分别以“三茶统筹助力徽茶产业高质量发展”、“茶叶品质化学与感官品鉴”、“简谈安徽茶叶历史与文化”等专题进行了授课，并与学员们开展广泛而深入的交流。另外，围绕“祁门红茶传统加工工艺与品质品鉴”内容，组织全体学员赴安徽省祁门红茶发展有限公司开展实操训练。

此次研修班还得到了黄山市农业农村局、安徽省茶业协会、安徽省茶叶产业技术体系、国家茶叶产业技术体系黄山综合试验站的大力支持。

研修班结束后，参训学员纷纷表示，这次活动组织有序，安排紧凑，内容丰富，形式创新，不仅丰富了知识，开拓了视野，全省茶业科技人员之间加深了了解增进了友谊，是一次成功、快乐而难忘的研修学习活动。



传统名优徽茶制茶技艺及典型品质特征省级高级研修班
2023.9.26



打印 关闭